

НА СТРАЖЕ

Орган политотдела УРКМ УНКВД по Горьковской области. Адрес редакции: г. Горький, ул. Воробьева, д. № 1—тел. коммутатор НКВД, 310-20, доп. 21-87.

№ 47 (265)

1 декабря 1938 г.

Газета только для органов РКМ

Цена 5 коп.

„Убийство С. М. Кирова, любимца партии, любимца рабочего класса вызвало величайший гнев и глубокую скорбь трудящихся нашей страны“.

(Из истории ВКП(б)).

„Завершить дело коммунизма в нашей стране, за которое так пламенно боролся товарищ Киров“

(ЖДАНОВ).

Памяти С. М. Кирова

Четыре года назад—1 декабря 1934 года—троцкистско-бухаринские наемники кровавого фашизма злодейски убили одного из лучших сынов советского народа, неспясаемого революционера, любимца партии и всех трудящихся, виднейшего деятеля большевистской партии—Сергея Мироновича Кирова.

Прошли четыре года, пройдет много лет, но прекрасный образ замечательного человека и борца—Сергея Мироновича Кирова будет жить в умах и сердцах всех трудящихся. Народ будет вечно помнить Кирова, отдавшего всю свою прекрасную жизнь борьбе за счастье трудового человечества.

Тридцать лет боролся Сергей Миронович Киров в рядах великой партии Ленина—Сталина. Голос Кирова властно звучал на баррикадах 1905 года. В черные годы реакции, в условиях жесточайшего террора царизма Киров—верный ученик Ленина и Сталина—мужественно, стойко и с громадной революционной отвагой в глубоком подполье готовил силы для штурма твердынь самодержавия, для свержения капитализма.

Активный участник Октябрьской социалистической революции, Киров был одним из виднейших полководцев гражданской войны.

Огненное слово Кирова везде и повсюду подымало громадные пласты народа на революционные дела. Его разно-сторонние способности, гигантский организаторский талант развернулись во всю ширь, когда партия большевиков стала у власти. Киров—человек неиссякаемой революционной энергии, огромного политического опыта и знаний—безусловно с честью оправдывал доверие своей партии, доверие Ленина и Сталина, он был одним из крупнейших го-

сударственных деятелей советской страны.

Имя Кирова связано с победами ленинско-сталинской национальной политики на Северном Кавказе и в Закавказье, с восстановлением нефтяной промышленности, со строительством социалистической индустрии. Изысканный руководитель ленинградских большевиков, С. М. Киров провел огромную работу по индустриализации нашей страны, коллективизации сельского хозяйства, выплению первой сталинской пятилетки, воспитанию новых кадров. В победах социализма, одержанных нашей страной, много кировской энергии, его ума и сердца.

Благо партии, благо народа было для Кирова высшим законом.

Замечательный большевик, зоркий и бесстрашный рыцарь революции, Сергей Миронович Киров олицетворял собою образец политического деятеля ленинско-сталинского типа. Киров был бесстрашным в бою и беспощадным к врагам народа, он был свободен от всякой паники, когда дело начинало осложняться и на горизонте вырисовывалась какая-нибудь опасность, он был мудр и нетороплив при решении сложных вопросов, он был правдив и честен, он любил свой народ, чутко прислушивался к его голосу, всегда по-сталински, с громадной теплотой и вниманием заботился об интересах трудящихся.

Верный друг, ученик и соратник товарища Сталина, С. М. Киров неотступно боролся со всеми, кто пытался хотя бы в малейшей степени ослабить мощь большевистской партии. Киров говорил: «Мы должны быть особенно беспощадны к троцкизму, ставшему передовым отрядом буржуазной контрреволюции...»

Подлые враги народа боя-

лись разящего кировского слова, враги народа ненавидели Кирова, и они убили его злодейским выстрелом из-за угла.

Нельзя считать случайностью, что троцкисты, бухаринцы, национал-уклонисты стали агентами фашистских разведок. К этому они были подготовлены многолетней цепью измен и предательств.

Злодейское убийство С. М. Кирова было составной частью гнусных планов троцкистско-бухаринских извергов, замышлявших расчлнить нашу страну, уничтожить завоевания рабочих и колхозников, восстановить капиталистическое рабство в СССР. Троцкистско-бухаринские наемники фашизма—эти белогвардейские козавки—просчитались!

Единый и монолитный, слюченный вокруг большевистской партии, вокруг своего любимого вождя товарища Сталина, советский народ уничтожил осинные гнезда троцкистско-бухаринских бандитов. Наш народ окружил еще большим вниманием и любовью советскую разведку, руководимую сталинским наркомом Н. И. Ежовым. Подлые враги народа, наемники фашизма, как бы они ни маскировались, будут разоблачены и уничтожены все до одного, без остатка. На советской земле нет и не будет житья врагам народа, агентам фашизма!

Советский народ, трудящиеся всего мира хранят грозное чувство гнева и презрения к подлым убийцам С. М. Кирова, презренным наемникам фашистских разведок. Светлый образ С. М. Кирова останется навсегда в сердцах трудящихся, как символ революционного бесстрашия, беззаветной преданности народу, глубокой веры в победу коммунизма.

Память о Кирове зовет к революционной бдительности, к дальнейшей беспощадной борьбе со всеми врагами социализма.



С. М. Киров (1886—1934).

Товарищ Жданов о С. М. Кирове

„Жизнь товарища Кирова была оборвана предательской пулей злодея в период полного расцвета творческих сил покойного Сергея Мироновича. Этот расцвет его творческих сил был тесно связан с буйным расцветом социализма, который идет в нашей стране, который так ярко цветет в Ленинграде, в этом передовом форпосте коммунизма.“

Вся партия, весь рабочий класс, вся страна эти дни замерла в одном общенародном горе. Сжалось сердце партии и рабочего класса, сжалось сердце всего народа. И весь народ во главе с партией и рабочим классом поклялся над гробом товарища Кирова отомстить злодеям, убившим его, покончить с охвостьем, с подонками контрреволюции в нашей стране, вымести с нашей земли всю нечисть, тщетно пытавшуюся повернуть назад колесо истории, стреляющую в

новых людей созданного нами нового человеческого общества и победно завершить дело коммунизма в нашей стране, за которое так пламенно боролся товарищ Киров.

Вся партия, весь рабочий класс и весь народ нашего Советского Союза будет свято чтить, будет беречь, как зеницу ока, память о товарище Кирове, и он, наш народ, поставит великий памятник товарищу Кирову. Это будет не только необходимое увековечение его памяти, которое связано с наименованием имени товарища Кирова, городов, областей, фабрик и заводов. Мы, партия и рабочий класс, поставим памятник Сергею Мироновичу в делах социализма, в победном шествии коммунизма вперед.“

(Из речи товарища Жданова на активе ленинградской партийной организации).

В скорбном письме по поводу злодейского убийства Кирова товарищ Сталин и члены Политбюро ЦК ВКП(б) писали:

„Товарищ Киров представлял из себя образец большевика, не знавшего страха и трудностей в достижении великой цели, поставленной партией. Его прямота, железная стойкость, его изумительные качества вдохновенного трибуна революции сочетались в нем с той сердечностью и мягкостью в личных товарищеских и дружеских отношениях, с той лучистой теплотой и скромностью, которые присущи настоящему ленинцу.“

Товарищ Киров работал в разных частях Союза ССР и во времена подполья и после Октябрьской революции—в Томске и Астрахани, во Владикавказе и Баку,—и всюду он высоко держал знамя партии и завоевывал для дела партии миллионы трудящихся своей неутомимой, энергичной и плодотворной работой революционера“.

Из извещения ЦК ВКП(б)

«Потеря товарища Кирова,— говорилось в извещении Центрального Комитета ВКП(б) от 2 декабря 1934 года,—любимого всей партией и всем рабочим классом СССР, кристально чистого и непоколебимо стойкого партийца, большевика-ленинца, отдавшего всю свою яркую, славную жизнь делу рабочего класса, делу коммунизма, является самой тяжелой потерей для всей партии и Страны Советов за последние годы».

ИЗ РЕЧЕЙ С. М. КИРОВА

«...Мы решительно и навсегда похоронили в прошлом старый, проклятый эксплуататорский помещичье-буржуазный строй. Это одно из самых победоносных завоеваний великой нашей коммунистической партии, которой руководит наш славный, твердокаменный, великий ленинец—товарищ Сталин». (Из речи на Красной площади в Москве 31 января 1934 года).

«Наши успехи грандиозны. Мы на деле, по-настоящему начинаем удовлетворять растущие потребности, растущие культурные запросы масс. Пройден величайший этап. И какая школа приобретена! Пусть завтра история поставит перед нами еще более сложные и трудные задачи,— нам они не страшны, потому что завтра, обогащенные громадным опытом, мы будем еще тверже, еще более выдержанно, еще организованнее проводить указания нашей великой партии, нашего вождя товарища Сталина». (Из речи на пленуме Ленинградского областного комитета ВКП(б) 16 июня 1934 года).

«Не забывайте того, что наша большевистская партия всегда отличалась от всех других партий тем, что она слово не отделяет от дела, тем, что свои решения она твердо проводит, невзирая ни на что, потому что эти решения правильные, единственно возможные и действительно победоносные». (Из речи на совещании секретарей райкомов ВКП(б) и председателей райисполкомов 29 июня 1931 г.).

«Мы имеем такую партию, которая умеет праздновать победы своих великих работ. Мы имеем такую партию, которая не спит своей большевистской головы ни перед какими трудностями и опасностями, порождаемыми изнутри и извне».

Наша партия тверда, как гранит. Наша партия едина, нераздельна, как монолит!

Мы имели нападки, натиски на нашу великую партию с разных сторон, но наша партия, закаленная в великих боях, под руководством товарища Сталина, всегда оказывалась незыблемой, прочной, отражая все нападения на нашу коммунистическую партию». (Из речи на Красной площади в Москве 31 января 1934 года).



Товарищ Киров на трибуне XVII съезда ВКП(б).

ВЕЛИКИЙ ПРОПАГАНДИСТ КОММУНИЗМА

Блестящий агитатор и пропагандист идей коммунизма, Киров умел видеть в простых, незамысловатых явлениях крупицы грядущего коммунизма. «**Каждое маленькое дело, которое находится в руках каждого из нас, — подчеркивал Киров, — ускоряет грандиозный процесс, в котором опрокидываются тысячелетние капиталистические храмы.**»

Киров был человеком неисчерпаемого действия, и этого требовал от каждого пропагандиста. «...Весь смысл и все значение нашей пропаганды,— говорил он, — заключается в том, что мы должны не только распространять, но, распространяя, научить человека... Мы партия действия—вот в чем секрет».

Пламенный трибун революции, выразитель сокровенных мыслей трудового народа, Киров учил вести пропаганду коммунизма так, чтобы трудящиеся видели в великих победах революции результаты собственной борьбы.

Теоретически глубоко-образованный человек, Киров призывал неустанно изучать ленинизм, ибо «только один путь к будущему — изучение ленинизма».

Настойчиво, терпеливо и заботливо учил Киров побеждать могучей силой марксистско-ленинских идей. Всякий, кто слушал его с большим рвением и настойчивостью брался за глубокое изучение трудов Маркса, Энгельса, Ленина, Сталина.

Киров был непримиримым противником шкляризма, противником поверхностного изучения революционной теории. Какой едкой иронией по адресу верхоглядцев звучат слова

Кирова: «...неграмотного от грамотного отличить легко, это — простая штука, а вот отличить хорошо политически развитого от недостаточно политически развитого — это уже сложнее».

Сергей Миронович Киров много раз говорил, как много дает большевику глубокое знание марксизма-ленинизма, законов общественного развития. В каждой новой победе советского государства Киров видел очертания победы социализма во всем мире. И поэтому он так много и вдохновенно трудился над тем, чтобы государство наше росло и крепло, чтобы враги социализма были разоблачены и уничтожены.

«Мы имеем сейчас,— говорил Сергей Миронович, — действительно крепкое и прочно сцементированное наше великое Советское государство, создавшее фундамент социалистической экономики. Это дает огромное моральное удовлетворение не только рабочему классу и многомиллионному колхозному крестьянству нашей страны, но это является лучшим агитатором, самым сильным пропагандистом за дело социализма за пределами нашей страны среди международного пролетариата, среди всех угнетенных Востока и Запада».

И в другой речи: «**Не пройдет много лет, как мы с вами, опираясь на завоевания социализма в нашей Советской стране, оба земных полушария повернем на путь коммунизма.**»

Киров с исключительным мужеством защищал чистоту ленинско-сталинского учения, разоблачал и беспощадно проливал гнусных реставраторов капитализма, фашистских наймитов—

троцкистов, бухаринцев, рывковцев и прочих бандитов.

Вооруженная могучим, непобедимым оружием — революционной теорией Маркса, Ленина, большевистская партия ведет многомиллионный советский народ по пути к коммунизму. В великой нашей борьбе за коммунизм мы будем помнить замечательные слова С. М. Кирова: «Марксизм-ленинизм — это действительно настоящая и единственная наука, которая учит трудящихся побеждать своих врагов. Не владея ею, нельзя победно совершить мировую революцию. Но так как мы с вами выросли и воспитались в той партии, которая сейчас является руководящей силой Коммунистического Интернационала, той партии, которой руководит величайший из ленинцев — товарищ Сталин, мы сумеем теорию марксизма-ленинизма использовать для того, чтобы добиться победы коммунизма во всем мире».

Сейчас, когда кадры партийных и непартийных большевиков обогатились новым могучим, идейным оружием в борьбе за победу коммунизма — «Кратким курсом истории Всесоюзной Коммунистической партии (большевиков)», мы вновь и вновь убеждаемся в правоте мудрых кировских слов. С выходом «Истории ВКП(б)», созданной при ближайшем личном участии великого вождя народов товарища Сталина, мы стали сознательнее, организованнее и, тем самым, стали во многом сильнее».

Идеи коммунизма, которым без остатка отдал всю свою прекрасную жизнь С. М. Киров, победят во всем мире.

В. ИВАНОВ.

ИЗ РЕЧЕЙ С. М. КИРОВА

«Мы знали, что мы вышли на последний и решительный бой, и это, товарищи, решало дело. Каждый рабочий, каждый честный трудящийся крестьянин понимал, что, взявши фабрики и заводы у капиталистов, вернуть обратно эти фабрики и заводы, отдать обратно эти помещичьи владения — значит ввергнуть себя снова в такую кабалу, перед которой прошлая кабала покажется раем. Мы знали, что если мы не сумеем противостоять натиску наших врагов, на наших спинах будут совершать победную тризну не только наши отечественные капиталисты и помещики, но что нам отомстят, смертельно отомстят и капиталисты всего мира. Мы знали, когда выходили на первые баррикады Великого Октября, что мы выйдем на последний и решительный бой. На наших знаменах кровью лучших из нас было написано: «Смерть или победа», и мы смело шли туда, где была смерть, но мы твердо знали, что, умирая, мы обеспечим победу». (Из речи 6 ноября 1927 года на торжественном заседании Ленсовета, посвященном десятилетию Октябрьской социалистической революции).

«Чем крепче, чем шире мы будем внедрять во все звенья нашего огромного партийного организма, во все звенья нашего огромного советского аппарата принципы ленинизма, тем тверже, тем надежнее пойдет наше движение вперед по укреплению и расширению позиций социализма».

Вся история нашей партии складывалась таким образом, что мы всегда были сильны и богаты именно тем, что основные, ведущие кадры нашей партии всегда твердо, сознательно и убежденно стояли на ленинско-марксистских позициях...

История нашей партии, ее борьбы — самая сокровенная вещь в огромном багаже, который имеет наша партия. История большевизма, его непримиримой борьбы с оппортунизмом воспитывает миллионы рабочих и работников». (Из доклада на 1-й Ленинградской городской партконференции 12 декабря 1931 года).

«Каждый сознательный член партии должен заниматься учебной, работной над собой не только в школе, ибо эта работа является вообще абсолютно необходимой».

«...Каждый день нашей практики будет ставить перед каждым сознательным членом партии все новые вопросы, и разрешить их мы сможем только в том случае, когда сознательным кадром, руководящим кадрам нашей партии то, что называется основами ленинизма, будет действительно ясно, ясно настолько, что никакие отклонения, никакие соблазны в правую или левую сторону не смогут поколебать наших отдельных товарищей».

(Из речи на XVII съезде ВКП(б)).



Товарищи И. В. Сталин и С. М. Киров возвращаются с заседания XVI съезда ВКП(б) (1930 г.).

С. М. КИРОВА УБИЛИ АГЕНТЫ ФАШИЗМА

1 декабря 1934 года в Ленинграде в Смольном выстрелом из револьвера был злодейски убит С. М. Киров.

Задержанный на месте преступления убийца оказался членом контрреволюционной подпольной группы, которая организовалась из числа участников антисоветской зиновьевской группы в Ленинграде.

Убийство С. М. Кирова, любимца партии, любимца рабочего класса вызвало величайший гнев и глубокую скорбь трудящихся нашей страны.

Следствие установило, что в 1933—34 году в Ленинграде образовалась из числа бывших участников зиновьевской оппозиции подпольная контрреволюционная террористическая группа во главе с так называемым «ленинградским центром». Эта группа ставила себе целью убийство руководителей коммунистической партии. Первой жертвой был назначен С. М. Киров. Из показаний участников этой контрреволюционной группы выяснилось, что они были связаны с представителями иностранных капиталистических государств, получали от них деньги.

Разоблаченные участники этой организации были приговорены Военной Коллегией Верховного Суда СССР к высшей мере наказания — расстрелу.

Вскоре было установлено наличие подпольного контрреволюционного «московского центра». Следствие и суд выяснили гнусную роль Зиновьева, Ка-

мева, Евдокимова и других руководителей этой организации в деле воспитания среди своих единомышленников террористических настроений, в деле подготовки убийства членов ЦК и Советского правительства.

Двурушничество и подлость этих людей дошли до того, что Зиновьев — один из организаторов и вдохновителей убийства С. М. Кирова, торопивший убийцу поскорее выполнить это злодеяние, — написал хвалебный некролог на смерть Кирова, требуя его напечатания.

Пригласившись на суде раскаявшимися, зиновьевцы на деле и в этот момент продолжали двурушничать. Они скрыли свою связь с Троцким. Они скрыли, что вместе с троцкистами продались фашистским разведкам, скрыли свою шпионско-вредительскую деятельность. Зиновьевцы скрыли на суде свою связь с бухаринцами, наличие объединенной троцкистско-бухаринской банды наемников фашизма.

Убийство тов. Кирова, как выяснилось позднее, было совершено этой объединенной троцкистско-бухаринской бандой.

Уже тогда, в 1935 году, стало ясно, что зиновьевская группа является замаскированной белогвардейской организацией, которая вполне заслуживает того, чтобы с ее членами обрабатывались, как с белогвардейцами.

Через год стало известно, что подлинными, прямыми и действительными организаторами убийства Кирова и организаторами подготовительных ша-

гов к убийству других членов ЦК были Троцкий, Зиновьев, Каменев и их сообщники. Суду были преданы Зиновьев, Каменев, Бакаев, Евдокимов, Пикель, Смирнов И. Н., Мраковский, Тер-Ваганян, Рейнгольд и другие. Пойманные с политическим преступником должны были признать публично, на суде, что они организовали не только убийство Кирова, но подготовляли убийство и всех остальных руководителей партии и правительства. Следствие установило в дальнейшем, что эти злодеи стали на путь организации диверсионных актов, на путь шпионажа. Самое чудовищное нравственное и политическое падение этих людей, самая низкопробная подлость и предательство, прикрывавшиеся двурушническими заявлениями с преданности партии, были вскрыты на судебном процессе, который происходил в Москве в 1936 году.

Главным вдохновителем и организатором всей этой банды убийц и шпионов был нудист Троцкий. Помощниками Троцкого и исполнителями его контрреволюционных указаний были Зиновьев, Каменев и их троцкистское охвостье. Они готвили поражение СССР в случае нападения на него империалистов, они стали пораженцами по отношению к рабоче-крестьянскому государству, они стали презренными слугами и агентами немецко-японских фашистов. («Краткий курс истории ВКП(б)», глава XI, раздел 4).

О работе унспектора 5 горотделения тов. Смирнова

Товарищ Смирнов работает в органах РКМ с 1933 г., три года работает участковым инспектором. Работу свою тов. Смирнов освоил не плохо, он хорошо изучил свой участок и состав населения, проживающий на его участке. Население хорошо знает тов. Смирнова и оказывает ему большую помощь в работе по борьбе с преступностью и правонарушителями общественного порядка.

Тов. Смирнов первым узнает от населения о возникших происшествиях на территории своего участка и первым выходит на происшествие, не дожидаясь прихода из отделения.

Тов. Смирнов хорошо знает пораженные преступностью места, которые он систематически проверяет и осуществляет за ними наблюдение через доверенных лиц, которых он имеет 17 человек.

Лично тов. Смирновым за 1938 г. раскрыто два случая ограбления.

Тов. Смирнов также имеет 35 человек бригадильцев, которых он использует на оперативной работе и по обслуживанию общественных мест и мест, пораженных преступностью.

Тов. Смирновым при помощи бригадильцев и ответственности задержано 59 хулиганов, из которых 42 привлечены к уголовной ответственности и 17 в адм. порядке.

За хорошее и добросовестное отношение к работе тов. Смирнову приказом начальника УРКМ капитаном милиции тов. Грановским объявлена благодарность и выдано денежное вознаграждение в сумме 100 рублей.

МАСТАКОВ.



ПАМЯТНИК
С. М. КИРОВУ.

Встреча с участниками боев в районе озера Хасан

(Письмо из Кисловодска).

В день 21 годовщины Великой Октябрьской социалистической революции я имел счастье встретиться с нашими славными героями работниками Красной армии — участниками боев в районе озера Хасан.

Летчик тов. Шевченко в товарищеской беседе рассказал о тех боевых днях, когда они очищали Советскую землю от японских захватчиков, как наша авиация громила самураев, как они бомбили высоту Заозерную, занятую фашистскими налетчиками. В результате этой бомбежки, — говорит тов. Шевченко, — наземные части (РККА) были в претензии к нам (авиации) за то, что после бомбежки высота Заозерная якобы стала ниже на два метра.

Другой участник боев тов. Шадрин рассказал как они шли, с именем товарища Сталина, в бой с задачей выбить самураев и водрузить красный флаг на высоте. Был приказ к 3 часам занять высоту Заозерную и это было выполнено. Японские бандиты с позором бежали, несмотря на то, что у них были двинуты лучшие части, в которых было не мало и русских белогвардейцев.

Могуча и непобедима наша Рабоче-Крестьянская Красная армия потому, что она нераз-

рывно связана с советским народом, потому что ею руководит и воспитывает партия большевиков и лично товарищ Сталин.

Мы знали, говорят участники боев, что с нами весь советский народ, готовый в любую минуту встать на защиту нашей прекрасной родины.

Фашистские агрессоры получили хороший урок, но мы знаем, что они готовятся к нападению на нашу родину. Они уже завязали новую мировую войну в Испании и в Китае. Поэтому мы должны неустанно крепить и совершенствовать оборону нашей страны. Герои Хасана просили нас крепить тыл, изучать военную технику, быть в состоянии мобилизационной готовности, как учит нас товарищ Сталин, чтобы быть готовыми ответить на удар врагов двойным ударом.

Призыв героев Хасана послужит стимулом во всей нашей работе по укреплению обороноспособности нашей страны.

Много замечательных дел принес нам 21 год Великой Октябрьской социалистической революции. Под солнцем Сталинской Конституции цветет и крепнет наша страна.

Лейтенант милиции —
А. Хитрин.

Пожизненно буду работать в органах РКМ

Я, милиционер отряда РУД Хренов М. П., 5 лет работаю в органах РКМ. Работу освоил и полюбил свое дело.

Я даю подписку в органах милиции работать пожизненно. Даю обязательст-

во, что работать буду честно и добросовестно.

Все задачи, возложенные на меня партией Ленина — Сталина и правительством, обязуюсь выполнять честно и в срок и каждое дело доводить до конца.

Хренов М. П.

БЮРОКРАТИЧЕСКОЕ ОТНОШЕНИЕ К ЛЮДЯМ

Наша партия и правительство уделяют огромное внимание воспитанию новых кадров. Товарищ Сталин в Кремлевском дворце на выпуске академиков Красной армии 4 мая 1935 г. сказал: „Надо наконец понять, что из ценных капиталов, имеющих в мире, самым ценным и самым решающим капиталом являются люди, кадры. Надо понять, что при наших нынешних условиях — кадры решают все“. По приказу Наркома в нашей области должна работать комиссия по приему зачетов на специальное звание „сержант милиции“ 3 раза в год. В 1937 г. я пытался сдать зачеты, но меня не допустили, т. к. не хватало стажа службы. На этом я не успокоился. В апреле месяце 1938 г. сдавал второй раз, т. к. стажа у меня хватало. Зачеты на специальное звание сержанта милиции

сдал с отметкой 4, т. е. на „хорошо“. Этим я больше всего был доволен. Да иначе и не может быть. Потому что я пожизненно остаюсь на службе в РКМ. После зачетов прошло 4½ месяца и ничего неизвестно. Я пошел в Областное управление узнать о результатах, но не тут то было. Скоро не узнаешь! Я обратился в командный отдел к секретарю, — не знает, пошел к зам. начальника командного отдела мл. лейтенанту милиции т. Молькову, последний обещал поискать. Пошел в Политотдел к секретарю, где должны быть акты комиссии по приему, от туда послали в отдел службы и подготовки к лейтенанту милиции т. Митрофанову и только у последнего сохранились акты комиссии по приему зачетов на звание. Тов. Митрофанов пошел с этими доку-

ментами к мл. лейтенанту Молькову. Последний повторил ранее сказанное: „Хорошо, я посмотрю, где этот материал“. Через 3-4 дня после моего мытарства по управлению опять обратился к мл. лейтенанту т. Молькову, считая, что наверное все пересмотрели и переискали, но опять осталось не сдвинутым с места. Опять был ответ: „Посмотрю.“

Считаю такое бездушно-бюрократическое отношение к своим работникам, работникам, которые хотят повседневно расти, не терпимым явлением. Если это еще следы вредительства, последствия корытовщины, надо с корнем вырвать эти последствия и быть ответственным каждому работнику за последствия своих действий.

Командир дивизиона школы. Бузин.

Повышают общеобразовательный уровень

Работники Курмышского РОМ и члены их семей регулярно занимаются повышением общеобразовательного уровня.

Занятия проходят два раза в неделю по русскому языку, арифметике, географии и истории СССР. Хорошо учатся тт. Гущин и Лапшин.

Члены семей серьезно относятся к учебе, аккуратно посещают занятия, внимательно слушают преподавателя и хо-

рошо готовятся к занятиям. Особо хорошо готовятся к занятиям тт. Захарова М. и Мельникова А. И.

Большое внимание учебе уделяет начальник РОМ младший лейтенант милиции тов. Ганькин, он интересуется ходом учебы и сам учится в повышенной группе.

Делопроизводитель-машинистка Курмышского РОМ — ЗМИНЕНТОВА.

Беспечное отношение тов. Лукьянченко

Командир взвода дивизиона Госбашка тов. Лукьянченко в общезнании бывает очень редко и, если приходит, что не обращает внимания на заявления и запросы милиционеров.

Плохо дело обстоит с постельными принадлежностями: соберут их, отнесут в прачечную и приходится продолжительное время спать без простыней и наволочек.

В общезнании нет табуреток, милиционеры сидят на тумбочках или на койке, что не разрешается, в Ленинской комнате работа не проводится.

Об этих недостатках писалось в стенгазете, несколько раз говорили, но тов. Лукьянченко никаких мер не принимал и не принимает. На все запросы он отвечал: «Я не обязан это делать, вы сами должны это делать, кто живет в общезнании».

Была сашкомиссия, составила акт, в котором отметила недостатки, передала его тов. Лукьянченко, он положил в сумку, а об устранении недостатков не беспокоится.

Две подписи.

Призвать к порядку

Согласно инструкции ГУРКМ, введен единый учет следственных дел по области. Некоторые нач. РОМ не уяснили важности этого учета и смотрят наплеваательно. Учетных карточек о зарегистрированных и оконченных делах своевременно в УРКМ не присылают, на поставленные в карточках вопросы не дают соответствующих ответов, карточек не подписывают, а если и некоторые начальники подписывают, то совершенно не читают. Целый ряд начальников отделений милиции до

сего времени не наладил надлежащего учета. Например, начальник Гагинского РОМ тов. Копылов по делу № 4647 заполнил алфавитную карточку на обвиняемого, в котором указал:

«Курушин Алексей Васильевич 1931 года рождения, занятие — сельское хозяйство, беспартийный, колхозник, не судим ст. 162 п. г.»

Оперсекретарь УРКМ лейтенант милиции —

Левшин.

Практиковать проведение семинаров

В октябре Политотделом был проведен семинар с чтецами-беседчиками и агитаторами отделений и подразделений РКМ г. Горького, на тему — «Задачи и методы агитационно-пропагандистской работы». На семинаре было рассказано как следует готовиться к беседе и докладу. Сделали доклад об итогах 2-й сессии Верховного Совета СССР. Слушатели остались очень довольны и просили практиковать проведение таковых и в дальнейшем.

К недостаткам организации семинара следует отнести то, что некоторые политруки, как-то: тт. Тихонов и Самойлов несерьезно отнеслись к подготовке проведения семинара и не обеспечили явку агитаторов и чтецов своих отделений.

АНТОНОВ.

Дискредитируют звание милиционера

Милиционеры 7 городского Стариков и Береснев систематически нарушают дисциплину, вместо выхода на пост они пьянствуют и своим поведением дискредитируют органы милиции и влияют на отдельных товарищей. Но достаточных воздействий к ним не применялось. Невыход на посты они больше всего практикуют в особо

ответственные и важные дни, например: в майские и октябрьские торжества.

За последнее время с ними беседовали и давали дисциплинарные взыскания, но это их не исправляет.

Я считаю этим нарушителям дисциплины не место в милиции.

Варшава.

Неудачный день зачетов

10 ноября 1938 г. по командирской учебе были зачеты по проходным предметам. Но, чтобы получить хорошие результаты по зачетам, об этом не задумались Политотдел и отдел подготовки. Они хорошо знают, что можно получить отметку «хорошо» и «отлично» только хорошо подготовившись, но ведь перед 10 ноября, начиная почти с 1 ноября, все работники были

очень сильно заняты подготовкой к октябрьским торжествам до 9 ноября. Из этого надо сделать вывод, что слушатели не имели возможности подготовиться. Является ли это улучшением качества учебы? Конечно, нет. Я считаю это смазыванием результатов по качеству усвоения изученных тем.

Сержант милиции ФЕДОТОВ.

ОБЪЯВЛЕНИЕ.

Открыта подписка на газету „На страже“ на 1939 г.

Возобновите индивидуальную подписку на эту газету среди сотрудников РКМ согласно наших указаний. Деньги и списки вышлите в редакцию.

Политотдел УРКМ.

Начальник РОМ мер не принимает.

Работники Балахнинского РОМ сознательно и аккуратно выполняют задания и поручения начальника РОМ в деле лучшей подготовки охраны социалистической собственности, общественного порядка, имущественной и личной неприкосновенности граждан СССР. Но не все отнеслись к этому делу так, как это нужно. Например, участковый инспектор тов. Крылов вместо подготовки к 21 годовщине Октябрьской социалистической революции 4 ноября с. г. в религиозный праздник в деревне Юрино напился пьяным и открыл стрельбу из револьвера.

Крылов чуть не ранил гражданина Балашова, который помогал ему дойти до школы, где Крылов остался.

Об этом преступлении Крылова знал начальник РОМ мл. лейтенант милиции тов. Соколов, но мер никаких не принял, несмотря на то, что Крылов ранее подвергался дисциплинарным взысканиям за подобные безобразия.

Непринятие соответствующих мер к таким людям способствует не исправлению, а повторению и продолжению творить несвойственные работникам наших органов действия.

С.

Неправильно премировали.

В Пыщуговском РОМ НКВД по Горьковской области в день 21 годовщины Рабоче-Крестьянской милиции проводилось премирование отдельных работников.

Трудно сказать, чем руководствовалась комиссия по премированию, только в первую очередь премировался начальник РОМ Смирнов в сумме 200 рублей, несколько работников, неоднократно подвергавшиеся взысканиям, и часть молодых, работающих в органах РКМ 2—3 месяца.

В отделении Пыщугского РОМ есть товарищи по несколько лет работающие в рядах РКМ, честно и добросовестно относящиеся к своим обязанностям. Почему они оказались в стороне?

«Знающий»

Ответ милкору.

Тов. Баранову (Фоминское РОМ). На вашу заметку, присланную в редакцию газеты «На страже», парторг Фоминского РОМ НКВД отвечает: «Факты, указанные в заметке, проверены и подтвердились. Начальником РОМ приняты меры к устранению недостатков».

Врид. отв. редактора сержант милиции ЯДРИН.